



HPD Zagreb-Matica, SDI sekcija organizira jednodnevni izlet auto(mini)busom u sjeverni dio Gorskog Kotara iznad Platka na vrh



Crni vrh (1.335m)

subota 2. ožujka 2024.



06:00 Okupljanje sudionika na **Trgu Stjepana Radića 1** - južno parkiralište Gradskog poglavarstva u Zagrebu **06:05 Polazak autobusa. Moguć ukrcaj kod hotela Antunović.** Vožnja s pauzama u trajanju 2,5h na relaciji Zagreb – Platak (Veliki dom, 1110mnv). Ako je moguće pristup vozilom od doma do raskršća sa šumskom cestom na 1150mnv. Polazimo laganim hodom po ravnoj šumskoj cesti na turu do odvojka od kuda počinje planinarska staza prema Crnom vrhu (1130mnv). Od tuda staza ide uzbrdo kroz šumu do Crnog vrha (1335mnv). Do vrha nam od vozila treba 2h-2,5h ovisno o polazišnoj točki. Nakon odmora i razgleda sa Crnog vrha spuštamo se natrag istom stazom do vozila. Moguć topli obrok u domu na Platku.

Očekivani dolazak u Zagreb u subotu u večernjim satima (naredni dan je nedjelja).

Predviđeno trajanje hodanja: cca. 5h ↑↓240m.n.v.
Zahtjevnost izleta-ture: K1/T1
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom (zima), planinarski štapovi, minideroze, voda, naglavna svjetiljka (informacije o opremi možete dobiti od vodiča prije izleta).
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i planinarska iskaznica za 2024.g.
Prehrana i smještaj (info sudionicima): moguć je topli obrok u planinarskom domu nakon izleta (info prijavljenima naknadno)
Udio – prilog u trošku izleta (troškovi prijevoza): 30€
Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva https://forms.gle/EHvHQjjRW6wxwgL98/ alternativno na e-mail vodiča, a o danu predaje učešća će vas vodič obavijestiti na vaš e-mail
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522 grivicict@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19. A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiolozika-zarazne-kolektiv/koronavirus-nalnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.